

Adresseinformasjon fylles inn ved ekspedering. Se mottakerliste nedenfor.

**Enhet Vassmyra  
ungdomsskole og Skinsnes  
skole**

Dato: 03.02.2023  
Vår ref.: 22/05324-12  
Deres ref.:  
Saksbehandler: Brita Glomsaker  
Telefon:

### Referat fra møte 24. januar

Fra:	SU og SMU
Dato:	24.01.2023
Til stede:	Inger Helene Aavik, Lotta Hansen, Bjørn Haakon Hunt, Raman Omed Kader, Eivind Wathne, Tørres Broll Lohne, Emilie Rouge Dahl, Jannike Loland, Gøril Hartmark Sætren, Kine Tronstad Aanensen, Lena Skagestad, Lene Aukland Heiberg, Karina Wathne, Stine Othelie Nekstad, Lisbeth T. Hansen, Anette Strandmyr Fidje og Magne Langseth
Forfall:	
Kopi til:	Alle
Referent:	Brita Haukaas Glomsaker

Nr	Sak	Innhold	Aksjon	Status
1	Gjennomgang av forrige møtes referat	Brita informerte om at forrige referat ble sendt ut som digipost eller brev, med en feiltakelse. Referatene sendes normalt ut som e-post. Ellers ingen kommentarer.		
2	Informasjon fra SLT koordinator	SLT koordinator i Lindesnes kommune, Anette Strandmyr Fidje informerte om de forskjellige In-Clubene i Mandal, Øyslebø og Vigeland. Hun ønsker innspill på hvordan organiseringen fremover skal være. Det skal lages et utkast først som senere skal ut på høring. <b>Gi innspill til mål og kriterier på vedlagt QR kode.</b> SLT koordinatoren ønsker også innspill på rutiner for håndtering av rus saker og foreldreinvolvering. <b>Gi innspill på vedlagt QR kode.</b>  Det informeres også om et års hjul som er tenkt i samarbeid med alle grunnskolene. Hvor det er ønskelig å innføre en dialogmodell i nær fremtid. På vår skole er det ønskelig at 9. trinn		

		<p>starter denne modellen på et foreldremøte i nær fremtid.</p> <p>Lena Skagestad og Lotta Hansen meldte seg til å være med for å prøve og innføre dialogmodellen.</p>		
3	<p><b>Planlegge foreldremøte med Politi og SLT koordinator</b></p>	<p>Det planlegges et foreldremøte med skole, elever, foresatte, Politi og SLT.</p> <p>FAU ønsker at skolen skal informere om bakgrunnen for møte, blant annet kostnaden ved hærverk og konsekvenser ved bruk av fyrverkeri. De ønsker at Politi og SLT koordinator deltar på møte for å informere blant annet om rus og rusmidler. Etter felles informasjon ønsker FAU at hver klasse går til sitt klasserom og de ønsker at kontaktlærer deltar.</p> <p>FAU mener at møte må komme raskt på plass.</p> <p>SLT koordinator er positiv til å delta på foreldremøte. Dialogmodellen ble drøftet og det ble vurdert at denne ble noe omfattende dersom møte skulle komme raskt på plass. Politiet har utfordringer på kapasitet og var usikker på om de kunne delta.</p> <p>Det var et ønske om å «lande» noe før møte var ferdig. Men Rektor må ta det med sine ansatte før hun kan si noe om hvordan det blir.</p> <p>Det ble satt en arbeidsgruppe som skal jobbe videre med foreldremøte. Rektor, Helseyskepleier, elevrepresentanter, FAU leder Lena Skagestad og medlem av FAU Lotta Hansen blir med i denne gruppen.</p>		



LINDESNES  
KOMMUNE

Ved henvendelse angående saken vennligst referer til saksnr.: 22/05324

Med hilsen  
Vassmyra ungdomsskole

Brita Glomsaker

*Brevet er elektronisk godkjent og har ingen signatur*

Vedlegg:  
QR kode  
FAU møte 24.01.23

Mottakere:  
Torgunn Solås  
Inger Helene Aavik  
Lotta Hansen  
Richard Frandsen  
Bjørn Haakon Hunt  
Brigitte Vigemyr Møll  
Raman Omed Kader  
Monica Hægeland-Nilsen  
Eivind Wathne  
Jannike Loland  
Karl David Gundersen  
Anita Bjerk  
Steffen Dyrstad  
Gøril Hartmark Sætren  
Kine Tronstad Aanensen  
Andreas Justnæs  
Lena Skagestad  
Anja Hagen  
Silje Skjefstad  
Janicke Vestheim Sørensen  
Lene Aukland Heiberg  
Kari Launes Nomeland  
Karina Wathne  
Kari Larsen  
Elise Kristine Valvik  
Stian Pedersen  
Kristian Pedersen  
Maj Hillesund  
Kristine Syvertsen Muren  
Stine Othelie Nekstad

Kopi til:  
Enhet Vassmyra ungdomsskole og Skinsnes skole, Nina Skagestad

